

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Εταιρεία Μακεδονικών Σπουδών, σε συνεργασία με τον εκδοτικό οίκο University Studio Press, κυκλοφόρησε τη νέα επιστημονική μελέτη της *Το Μεγάλο Συναξάρι Αφανείς Γηγενείς Μακεδονομάχοι 1903-1913*. Μετά από έναν αιώνα σιωπής, απογράφονται, κατά Νομό και χωριό, 6.166 γηγενείς Μακεδόνες αγωνιστές, μάρτυρες και ήρωες του επικού εκείνου Αγώνα για την υπεράσπιση της γενέτειράς τους Μακεδονίας, της ιδιοπροσωπίας τους και της εθνικής ελληνικής ταυτότητάς τους στους 13 Νομούς της σημερινής ελληνικής Μακεδονίας και στις εκτός των συνόρων μας Περιφέρειες Γευγελής, Στρωμνίτσης, Μοριχόβου, Πελαγονίας-Μοναστηρίου, Περλεπέ και Κορυτσάς.

Η τεκμηρίωση όλων των αγωνιστών στηρίζεται στα Αρχεία του ΓΕΣ, στην ειδησεογραφία εκείνης της εποχής, στην πλούσια τοπική ιστοριογραφία, στα Απομνημονεύματα των Μακεδονομάχων, στις εκθέσεις των Γενικών Προξένων και των Μητροπολιτών και στα αναρίθμητα αρχεία των μακεδονικών οικογενειών που επί τέσσερα χρόνια ερεύνησε εξονυχιστικά η εντεταλμένη επιστημονική ομάδα της Εταιρείας.

Στη συντριπτική πλειοψηφία τους οι γηγενείς Μακεδόνες ήρωες και μάρτυρες του Αγώνα βυθίστηκαν στη λησμονιά επί έναν αιώνα και, έτσι, παρά τα εν τω μεταξύ πλούσια δημοσιεύματα που ήλθαν πολύ αργά, μετά από πενήντα τουλάχιστον χρόνια, εμποδίστηκε η ψευδής εντύπωση ότι ο Μακεδονικός Αγώνας διεξήχθη τάχα ερήμην των Μακεδόνων και υπήρξε δήθεν αποκλειστική μέριμνα σχετικά ολίγων αδελφών μας Νοτίων Ελλήνων οι οποίοι ανήλθαν στη Μακεδονία. Αυτή η εντύπωση απέχει έτη φωτός από την Αλήθεια και έχει προκαλέσει, μεταξύ άλλων, δύο σοβαρότατες παρενέργειες:

Πρώτον: ξένοι ιστοριογράφοι, καλόβουλοι ή συνήθως κακόβουλοι έως και πλαστογράφοι, ισχυρίζονται ότι ο ελληνικός Αγώνας «εισήχθη» στη Μακεδονία από την λοιπή Ελλάδα, διεξήχθη ερήμην τάχα των Μακεδόνων και εντέλει επεβλήθη δια των «ξένων» όπλων στους Μακεδόνες. Αυτή είναι η επίσημη θέση των Σκοπίων.

Δεύτερον: Έλληνες ιστοριογράφοι, μετά από έναν αιώνα, κλεισμένοι ερμητικά στο γραφείο τους και σε Βιβλιοθήκες, στήνουν μια «μεταμοντέρνα» εκδοχή της Ιστορίας προορισμένη να διαμορφώσει μια στρογγυλεμένη πολυπολιτισμική διεθνιστική κοινωνία της Νέας Τάξης.

Σε πρώτη μορφή η μελέτη κυκλοφόρησε προ διετίας, δημοσίευσε 3.326 γηγενείς Μακεδονομάχους και εξαντλήθηκε. Γι' αυτό επακολουθεί τούτο *Το Μεγάλο Συναξάρι*.

Την υψηλή δαπάνη της μακροχρόνιας συλλογικής έρευνας κάλυψε πλήρως με γενναιόδωρη χορηγία του ο Εταίρος μας κ. Νικόλαος Εμί . Μάνος, εγγονός δύο γηγενών Μακεδονομάχων.

Το έργο της Εταιρείας προς υπεράσπιση της Μακεδονίας χρηματοδοτούν ευγενείς χορηγοί και τα μισθώματα των κτιρίων τα οποία της κληροδότησαν Μακεδόνες ευεργέτες ή ανηγέρθησαν με συνεισφορές όλων των Βορείων Ελλήνων. Δυστυχώς, συνεπεία των χαλεπών καιρών, τα μισθώματά μας φορολογούνται με 20% και, επί πλέον, φορολογούνται ì ε το «έκτακτο» τέλος ακινήτων. Έτσι, οι απώλειες της Εταιρείας ανέρχονται σε 100.000 € ετησίως, ενώ το Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδος μας οφείλει μισθώματα 265.000 € έως σήμερα.

Συνεπώς, με πρωτοβουλία της, η Ελληνική Δημοκρατία ματαιώνει εφ' εξής το εθνικό έργο της Εταιρείας Μακεδονικών Σπουδών και επιβεβαιώνει εμπράκτως τη σοφή ρήση ότι εν Ελλάδι ουδεμία πατριωτική πράξις παρέμεινε ποτέ ατιμώρητος. Κρίμα!

Το Διοικητικό Συμβούλιο

Θεσσαλονίκη, 14 Οκτωβρίου 2011

ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΗΣ 4, 546 21 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, ΤΗΛ: 2310 271-195, 270-343, FAX: 2310 271- 501
e-mail: ems@ems.gr site: www.ems.gr

Εθνικής Αμύνης 4, 546 21,Θεσσαλονίκη Τηλ. 2310 271195, 2310 270972FAX 2310 271501
e-mail: ems@ems.gr – site: www.ems.gr